



2021年8月12日

各 位

会 社 名 東海東京フィナンシャル・ホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 合田 一朗  
(コード：8616、東証・名証第一部)  
問合せ先 財務企画部長 高橋 順一  
(TEL 03-3517-8391)

**(再訂正・数値データ訂正)**  
**「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

当社は、2021年4月30日に発表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、同年5月13日に一部訂正を発表いたしました。再度一部訂正を要する箇所がございましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がございましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「(訂正・数値データ訂正) 「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の発表後に、2021年3月期における潜在株式調整後1株当たり当期純利益に誤りが判明したため、記載内容の一部を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線\_\_を付して表示しております。

(サマリー情報)

1. 2021年3月期の連結業績 (2020年4月1日～2021年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		純営業収益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益			
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%		
2021年3月期	69,362	12.4	67,041	12.2	9,232	—	12,548	—	9,094	229.1		
2020年3月期	61,694	△4.8	59,767	△4.5	△823	—	700	△24.9	2,763	155.9		
(注) 包括利益	2021年3月期		12,991百万円 (		—%)		2020年3月期		547百万円 (		—%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2021年3月期	36.62	—	5.6	1.0	13.3
2020年3月期	11.04	—	1.7	0.1	△1.3

(参考) 持分法投資損益 2021年3月期 1,591百万円 2020年3月期 △94百万円

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため、記載していません。

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		純営業収益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益			
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%		
2021年3月期	69,362	12.4	67,041	12.2	9,232	—	12,548	—	9,094	229.1		
2020年3月期	61,694	△4.8	59,767	△4.5	△823	—	700	△24.9	2,763	155.9		
(注) 包括利益	2021年3月期		12,991百万円 (		—%)		2020年3月期		547百万円 (		—%)	

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2021年3月期	36.62	36.62	5.6	1.0	13.3
2020年3月期	11.04	—	1.7	0.1	△1.3

(参考) 持分法投資損益 2021年3月期 1,591百万円 2020年3月期 △94百万円

(注) 2020年3月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため、記載していません。

(参考) 個別業績の概要

1. 2021年3月期の個別業績 (2020年4月1日～2021年3月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	8,244	△54.0	△2,175	—	264	△97.6	213	△98.0
2020年3月期	17,912	13.8	8,501	17.2	10,967	16.5	10,796	25.4

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2021年3月期	0.86	—
2020年3月期	43.16	—

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	8,244	△54.0	△2,175	—	264	△97.6	213	△98.0
2020年3月期	17,912	13.8	8,501	17.2	10,967	16.5	10,796	25.4

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2021年3月期	0.86	0.86
2020年3月期	43.16	—

(注) 2020年3月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

#### (5) 連結財務諸表に関する注記事項

##### (1 株当たり情報)

#### 【訂正前】

前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)		当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	
1株当たり純資産額	630円24銭	1株当たり純資産額	666円65銭
1株当たり当期純利益	11円04銭	1株当たり当期純利益	36円62銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	一銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	一銭

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

#### 【訂正後】

前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)		当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	
1株当たり純資産額	630円24銭	1株当たり純資産額	666円65銭
1株当たり当期純利益	11円04銭	1株当たり当期純利益	36円62銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	一銭	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	36円62銭

(注) 前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

以 上